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Dans Le Figaro du 26 août 1915, en page 3 à la rubrique Echos, sous le titre Quand finira la guerre ? on lit : "Quand a fini
celle de 1870 ? La signature du traité de paix est du 10 mai 1871 (10,5.1871). Or, posez cette addition : 1870 + 1871 =
3741. Or 3 + 7 = 10 et 4 + 1 = 5  : 10ème jour du 5ème mois = le 10 mai. Procédons de même pour la guerre actuelle :
1914 + 1915 = 3829. Or 3+8 = 11 et 2 + 9 = 11  : 11ème jour du 11ème mois = le 11 novembre. Donc la guerre finira le
11 novembre. Vous hésitez à croire nos déductions ? Avouez qu'elles en valent cependant beaucoup d'autres." 









Dont acte.
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